

中国流动科技馆巡展到商水



□记者 付永奇 文/图

本报讯 能隔空称重的磁力秤、会跳舞的曲别针……5月28日，中国流动科技馆巡展来到商水县，集科学性、知识性、趣味性、互动性为一体的“体验科学”活动吸引了很多中小学生和市民。

中国流动科技馆是中国科协为支援并带动我国科技馆建设薄弱地区科技事业发展的一项联合行动，目的是为广大青少年和人民群众提供免费参与科学实践的场所，展示科学的魅力，让大家亲自感受、体验科学带来的快乐，激发学科学、用科学、爱科学的浓厚兴趣。

当日，记者在商水县阳城中学巡展现场看到，科技馆共分小球旅行、声光

电体验、电磁探秘、运动旋律、数字魅力、科学表演、科学实验等10个主题展区，互动展品66件，涉及电光力学、天文地理、生命科学、社会科学等科学门类。

商水县科协负责人陈玲告诉记者，这次巡展主要以青少年学生为普及对象，可通过近距离参观、与展品现场互动、亲身参与科学实践等形式体验科技的神奇与乐趣。为办好这次巡展，该县科协培训了8名专业科普志愿者，免费为观众讲解，义务指导青少年进行体验。

据了解，这次巡展地点在商水县阳城中学，为期2个月，7月底结束，周六、周日和节日期间正常上班。参观免票，团体参观体验者要提前预约，届时有专业科普志愿者讲解。

我市举办2019年武术比赛

共有36支代表队参赛



比赛现场

□记者 王凯
通讯员 黄长明 张尚文 文/图

本报讯 5月28日上午，由市教体局主办、市武术协会承办的周口市2019年武术比赛在市体育中心体育馆举行，共有36支代表队814名运动员和教练员参加。

据了解，本次比赛赛期两天，旨在推动我市群众体育深入开展，为广

大武术爱好者提供一个交流学习提高的平台，让武术运动给人民群众带来更多的快乐、幸福和健康。本次比赛设个人拳术、个人器械、对练和集体项目。比赛内容包括少林拳、太极拳、长拳、大（小）洪拳、心意六合拳、两仪拳、圣门十字莲花拳、河南派查拳、伏羲八卦拳、乾门八卦拳、巽门八卦拳等，项目繁多，让人耳目一新。

弘扬劳模精神 争做行业标兵

——访2019年省劳模、工行周口铁路支行行长王玉珍

□记者 王吉城 通讯员 韩冰

工行周口铁路支行是周口金融行业的一面旗帜，曾荣获中组部“全国创先争优先进基层党组织”，中国银行业协会“文明规范服务千佳示范单位”“文明规范服务五星级网点”等荣誉称号，以及省政府、总行、市行授予的几十项荣誉。

工行周口铁路支行是老牌先进支行。2017年，该行作为行业标兵，担负着冲刺中国银行业协会“文明规范服务百佳示范单位”荣誉称号的任务。由“千佳”向“百佳”转变，是一个嬗变过程。经过慎重考虑，市行领导决定由王玉珍挑起这副重担。

王玉珍长期在基层工作，由于业绩突出曾先后被“推上”七一路支行、西华支行、鹿邑支行行长的位子。王玉珍也多次被省、市行评为“先进工作者”“优秀共产党员”。王玉珍接任工行周口铁路支行行长以来，以创建中国银行业“文明规范服务百佳示范单位”为契机，从服务环境入手，对硬件设施、职工素质进行全面提升了。

5月7日，王玉珍带领记者参观了工行周口铁路支行。在一楼宽敞明亮的

服务大厅，企业文化标牌“厚德精诚 客户至上”温馨而醒目。在互联网体验区，顾客正自己操作办理业务。营业厅指引屏大屏幕上，工行业务、网点分布、周边网点、服务公约、安全提示、便民服务、规范收费等流程一目了然。

2018年，工行周口铁路支行面临着难得的发展机遇。王玉珍说：“面对市委、市政府大力推进城市建设的有利时机，我和支行班子成员积极向市行反映，争取上级行政政策支持。最终在市行领导协调推动下，省行决定为市棚户区改造项目投资13.4亿元。工行周口铁路支行作为贷款主办行，为全市‘五城联创’、百城建设提质工程作出了重要贡献。”

工行周口铁路支行成立于1996年，经过历任行长精心“打磨”以及几代人的辛勤努力，焕然一新的工行周口铁路支行已经成为拥有一批高学历、年轻化、高素质人才的战斗团队。

如今，工行周口铁路支行申报中国银行业协会“文明规范服务百佳示范单位”、争创“全国文明单位”的冲锋号已经吹响，作为2019年省劳模获得者，王玉珍将带领全体员工团结一致，砥砺前行，迎接新的机遇和挑战！

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

关爱自然 绿我家园



中国网络电视台制 哈尔滨阿城 郭长安作